ХІМІЯ
 7 клас
09. 11. 2021р.
Тема: Визначення валентності елементів за формулами бінарних сполук.
Завдання:
1. Визначати валентність елементів за формулами бінарних сполук і складати їх формули, користуючись математичним поняттям «найменше спільне кратне».
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
 Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Маючи формулу речовини, знаходять значення валентності елементів.
Розглянемо це на прикладі. Під час виконання таких вправ теж можна застосувати відповідну послідовність дій — алгоритм.
· 1. Записуємо формулу сполуки.
· 2. Проставляємо відоме значення валентності над символом відповідного елемента.
· 3. Множимо валентність на індекс цього елемента.
· 4. Ділимо попередньо одержане число на індекс елемента, валентність якого необхідно визначити. Це і є шукана валентність.
Суми одиниць валентності кожного елемента у формулі бінарної сполуки рівні.
Приклад 1:
визначимо валентність Нітрогену у його сполуці з Оксигеном — N2O5.
 
1. Записуємо відому валентність Оксигену над формулою. Невідому валентність позначаємо буквою x:
 
Nx2OII5.
 
2. Знаходимо суму одиниць валентності кожного елемента. Для цього його валентність множимо на число атомів:
 
x⋅2=2⋅5.
 
3. Обраховуємо x:
 
2x=10,x=10:2=5.
 
Валентність Нітрогену дорівнює V:
 
NV2OII5.
Приклад 2:
Визначте валентність елементів у сполуці Mg3N2.
Вправу можемо виконати, використовуючи періодичну систему хімічних елементів.
1. Магній має сталу валентність, що відповідає номеру групи періодичної системи, у якій він розташований, — II.
2. Подальший хід обчислень збігається з поданим вище алгоритмом, тобто:
· а) обчислюємо валентність усіх атомів Магнію (3 • 2 = 6);
· б) ділимо валентність усіх атомів Магнію на число атомів Нітрогену (6:2 = 3). Валентність Нітрогену — III.
Щоб переконатися в тому, чи правильно визначено валентність елементів, перевіряємо, чи сума валентностей атомів Магнію дорівнює сумі валентностей атомів Нітрогену. 2 • 3 = 6; 3 • 2 = 6. Отже, валентність визначено правильно.
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